ITPUMEYAHMUE:
BaumarensHO
MPOYTUTE UHCTPYKILIHUIO
repe.l UCIOJIb30BaHUEM
TpEeHaXxXepa

Conepxxanue
Texuuka 6e30macHoCTH
Kpenex
Wudopmanus no céopke

Croucok aeranei

Moaenn
WB570

CoxpaHure 3Ty
UHCTPYKIIHIO

08-08-16

PYKOBOJICTBO
TTOJIL30BATEJA

CuiaoBasi ckaMbs
WB570




COAEPXAHUE

MEPEL HAYHATIOM. .....oiiiiiiiiiiiiee ettt e 1
TEXHUKA BE3OTMACHOCTW......oiiiiiiiiiiii i 2
P E T K . e e 4
NMHCTPYKLMA TTIO CBOPKE.........c.oiiiiiie e 6
PASHECEHHBIV BUL.........ocviiiieiiicieteeeeeeee e 1
CIUNCOK OETANEN ..o 1

NEPEO HAYAITIOM

Bnarogapym 3a BbiGop CUITIOBOW CKAMbW  WB570. BHumaTenbHo
O3HaKOMbTECb C JaHHbIM PYKOBOACTBOM Nepeq ncnosb3oBaHneM obopyaoBaHus B
uensx 6e3onacHoctn. Kak npousBogutenb, Mbl CTPEMUMCS  MOSTHOCTLIO
yOOBMEeTBOPUTL BacC Kak Nosfib3oBaTtens.



TEXHUKA BE3OIIACHOCTH

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTHU

OTO TpeHNpoBOYHOE 06opyaoBaHMEe pa3paboTaHO C TOYKM 3peHNS ONTUManbHON
6esonacHocTn. OgHaKo Npu KaxkgoM MCNonb30BaHMM TPEHNPOBOYHOIO 06opyaoBaHnNs
Heo6Xo4MMO NPUMEHSATL onpeaeneHHble Mepbl NpegocTopoXHOCTU. Oba3aTensHo
NOJSTHOCTBIO MPOYTUTE PYKOBOACTBO nepen cbopkon n akcnnyataunen obopygosanus. B
4YacTHOCTK, 0BpaTUTE BHMMaHME Ha cnefyoLwme npasuna TexHukn 6e3onacHocTu:

1. Hukorpa He ponyckanTe geTten U AOMaLLHUX XUBOTHbIX K TpeHaxepy. He octasnante
aeten 6e3 npucMmoTpa B 0O4HON KOMHATE C TPEHAXKEPOM.

2. Wcnonb3oBaTb TpeHaxep eaMHOBPEMEHHO A0STKEH TONbKO OANH YeroBEK.

3. Ecnun nonb3oBaTtenb UCMbITLIBAET rOSIOBOKPYXEHUE, TOLWHOTY, 605b B rpyan nnu
apyrne HeobblyHble cumnToMbl, HemeaneHHo NMPEKPATUTE tpenunposky. KAK
MOXHO CKOPEE NMPOKOHCYNbTUPYNTECH C BPAYOM.

4. lMomecTute TpeHaxep Ha YUCTON POBHOM NoBepxHOCTU. HE ncnonb3aynte TpeHaxep

y BOAbI UK Ha ynuue.

He kacanTtecb NoaBMXHbIX YacTen.

Bcerga Hocute nogxoasilyo ogexay ans TpeHnpoBok. HE HageBsante xanatbl nnm
a. Aapyrywo ogexnay, Kotopasd MOXeT 3acTpsaTb B obopyaoBaHun. Takke ons
b. ncnonb3oBaHusa TpeHaxepa Heobxoanma 6erosas unuM TpeHNpPoBOYHas 0OyBb.

7. Wcnonb3ynTe TpeHaxep TOSbKO MO LeneBoMy HasHa4yeHuo, ONMcaHHOMY B JaHHOM
pykoBoactee. HE ncnonbaynte akceccyapbl, He peKOMeH4OBaHHbIE MPON3BOLAUTENEM.

8. He pasmelianTe pssgomMm C TpeHaXXepoM OCTpble 0ObEKTHI.

9. 3anpeLleHo nCcnonb3oBaHNe TpeHaxepa NoabMmn ¢ PU3n4ecKknmMm HegoctaTtkamm 6e3
Haa30pa KBannuUMpPOBaHHOMO YerioBeka Unn spava.

10.Bcerga pactarmBanTtecb nepes MCNosfib30BaHNEM TPeHaKepa Ans TPEHMPOBKU, YTOObI
XOPOLLO pas3orpeTbCes.

11.Hukorga He akcnnyaTUpymnTe TPEHaXep, eCin OH He paboTaeT Haanexalumm
obpasom.

12.Bo BpeMs TPEHUPOBKN peKOMEHAyeTCs, YTOObI psiAoM ¢ Bamu Obin CTpaxyoLwmi.

oo

yxoa 1 O6CNny>XUMBAHUE

1. OcmaTpuBanTe 1 3aTarmBanTe BCe YacTu nepen ucnonb3oBaHveM obopynoBaHus.

2. ObopyaoBaHMe MOXHO ouunLaTb C MOMOLLbIO BNIAXXHOW TKaHU U MArKoro HeabpasnBHOro
mMotoLlero cpeacrea. HE ncnonb3yinte pactBopuTesnu.

3. MakcumanbeHbI Bec nonb3oBatens 272 kr (600 pyHTOB).

BHUMAHUE: TMNEPEA HAYAJIIOM BbINOJIHEHUA NIOBOU TPEHUPOBOYHOM
NMPOrPAMMbI NMPOKOHCYJIbTUPYUTECh C BALUUM BPAYOM. 3TO OCOBEHHO BAXHO
OnA NIOOEW CTAPLWIE 35 NET WA NIOOEA C UMEIOWMMUCA MPOBIEMAMU CO
300POBbLEM. NMPOYTUTE BCE WMHCTPYKLWUMU TMEPEA WUCMNOJIb3AOBAHUEM J1IOBOIO
®UTHEC-OBOPYOBAHUA. Mbl HE HECEM HWKAKOW OTBE TCTBEHHOCTU 3A
NEPCOHAJIbHBIE TPABMbI UKW MOBPEXAEHMEM OBOPYOOBAHWUA, BbI3BAHHbIE
MCNOJIb3OBAHUE TPEHAXEPA.

COXPAHUTE 3TY UHCTPYKLMUIO.



PASMEIIEHUE HAKJEWKU-TIPEAYIPEXIEHUSA




KPEIIEK

{11l
(} lIf}

#51 M10 x 2 3/8"™ Allen Bolt (Qty 4)

#54 M8 x 1 5/8™ Allen Bolt (Qty 4)

I

#52 M10 x 1" Allen Bolt (Qty 4)

(m

#55 M8 x 5/8" Allen Bolt (Qty 6)

#26 L-shaped Lock Pin
(Qty 1) (Qty 3)

0 1 2 3 45 6 7 8 9 101112131415




KPEIIEK

‘ T
NI

#47 M10 x 3 3/4" Carriage Bolt (Qty 4)

i
#48 M10 x 2 3/8" Carriage Bolt (Qty 4)
#49 M10 x 3 3/4" Allen Bolt (Qty 2)

#50 M10 x 2 3/4" Allen Bolt (Qty 1)

©

#28 Axle (Qty 1) #60 @ 1" Washer
(Qty 2)
#59 @ 3/4" Washer #58 @ 5/8" Washer
(Qty 22) (Qty 10)

§ ]

#45 M12 Aircraft Nut #46 M10 Aircraft Nut
(Qty 1) (Qty 11)

123456 7 89 101112131415




NHO®OPMALIUA MO CBOPKE

Heob6xoanmMbie MHCTPYMEHTbI ANA COOPKM TpeHaXepa: ABa pa3BOAHbIX KIO4Ya U
YHMBepcanbHbIX raedHbin kntod. MIPUMEYAHUE: HactoaTenbHO pekomeHayem,
4yTOGObLI B COOpPKE NPMHMMArO y4YacTue elle ABa YenoBeka BO usbexaHue TpaBMm.

WAIr1 (Cm.pwuc.1)

A.) BcrtaBbTe yeTbipe konnadka J3” (#31) B oCHOBaHWs NpaBoy 1 NEBOW BEPTUKASTbHbIX
nepeknagvH (#1 & #2).

B.) CoeanHnte npaByto 1 NEBYHO BepTUKarbHbIE NepeknaguHbl (#1 & #2) ¢ nomoLbto
nonepeYHon pacnopku (#3) nocepeanHe. CoBMeCTUTE OTBEPCTUSA U 3aKpenuTe Kaxabiv
KOHeL, C MoMoLLbo ABYX BONTOB € KBagpaTHbIM nogrosioBkoMm M10 x 3 34" (#47), ogHown
n3orHyTom ckobown 5 2" x 3 3/8” (#24), oByx wanbd < %" (#59) n aByx aBMaUMOHHbIX
raek M10 (#46).

C.) lNMomecTtuTe nepeknagunHy perynupoBku CMHKK (#16) B HeobxoaMmMoMm xenobe
BepTMKarbHbIX NepeKknaauvH.

D.) Hacagute nesyto nogsumxHyto onopy (#10) Ha HanpaBnsoLWwyo WwTaHry (#14) cHuay.

E.) Hacagute pe3nHoBbIn 6amnep (#41) Ha HanpaBNAOLLYHO WTaHry (#14) cHnay.

F.) Hacagute KpOHLWTENH Kptoka € kKapabuHoM (#11) Ha HanpaBnaOLYHO LWUTAHTY CHU3Y.
Mpukpennte NpegoxpaHUTENbHbIN KPHOK (#23) kK NnpeaoxpaHuTento. 3akpennte ero ¢
MOMOLLIbIO OAHOro 6onTa ¢ BHYTPEHHUM LwecTturpaHHukom M10 x 2 3/8” (#51), oByx
wanb @ %" (#59) n ogHon aBMaunoHHom raviku M10 (#46).

G.) CoeaunHute 1 3aKpenuTe B BEPXHEN YacTu HanpaBnsAoLLEen WTaHM NpaByto
BEpPTUKANbHYI nepeknaguHy (#1) ¢ nomoLbio ogHoro 6onTa ¢ BHYTPEHHUM
wecTturpaHHmkom M10 x 17 (#52) n @ %" wanbsbl (#59). 3akpennte HUXKHIOK YacTb Ha
OCHOBaHUK C MOMOLLbIO OOHOrO 6oNTa € BHYTPEHHUM wecTurpaHHnkom M10 x 3 %4”
(#49) 1 wanbebl G %~ (#59).

H.) MNoBTopuTe BblileonncaHHble gencteus D, E, F n G, 4tobbl cobpaTtb ApYyryto CTOPOHY.

[.) MPUMEYAHUE: HacToaTenbHO pekoMeHayeTCsl NOMOLLbI BTOPOro YeroBeka npu
yCTaHOBKe rpuda wTaHrn B 3Tom ware. lomectute wraHry (#13) mexay nesomu
noaswxxHom onopon (#10) n npaBon noaBwKHoW onopon (#62). CoBMecTUTe 0TBEPCTUS
N BCTaBbTe rpud WTaHrm (#15) B rmangep ¢ 04HOM CTOPOHbI YEPES LUTAHIY K ApYyromy
rnangepy ¢ opyrov CTOpOHbIl. 3akpenuTe rpud LWTaHr ¢ NOMOLLbIO ABYX BONTOB C
BHYTPEHHUM LLUeCTUrpaHHmkom M8 x 3/8” (#56).

J.) TpukpenuTte ABe ANWHHBLIX ONUMMINNCKNX MYPThI (#33) Ha rpude WTaHrm ¢ AByxX
KOHUOB. 3akpenute MydThbl Ha rpudpax WwraHrm ¢ nomMoLbio BUHTA. MNMpukpennte
NPY>XUHHBIV 32XNM (#27) K Kaxgon mydrTe.



PUCYHOK 1




WAl 2 (Cm. puc. 2)

A.) MNMpukpennte rnaBHyo onopy cunaeHus (#4) Kk nonepeyvHon pacnopke (#3). 3akpenuT ee ¢
MOMOLLIbIO OAHOM U30rHYTON CKOObI 5 72" X 3”7 (#25), YyeTbipex 6ONTOB C KBaApaTHbIM
noaronoskoM M10 x 2 3/8” (#48), yeTbipex wand & %" (#59) n yeTbipex aBUaLMOHHbIX
raek M10 (#46).

B.) Mpukpennte pamy onopbl CMAeHUA Ha Aep)KaTene CTOMKU Ans Hor (#5) k ckobe Ha
rmaBHOW onope cuaeHus (#4). 3akpenute ¢ NOMOLBIO OAHOrO 6oMnTa ¢ BHYyTPEHHUM
wecturpaHHmkom M10 x 2 %" (#50), oByx wanb & %" (#59) n ogHon aBnaLMOHHOM
ravikn M10 Nut (#46). He 3atarmsanTe ramky 1 60nr.

C.) MNpurKpenuTe HWXKHIOK YacTb AepKaTens CTOMKN ANg Hor (#5) Kk rmaBHOM onope
cuaeHus. 3akpenute ¢ NOMOLLbIO KpeneHoW Ckobbl (#19), AByX 6ONTOB C BHYTPEHHUM
wecturpaHHmkom M10 x 2 3/8” (#51) n gByx wanb @ %" (#59). HagexHo 3atsHuTe Bce
paHee yCTaHOBMEHHbIe ranku 1 60nThbI.

D.) MNomecTtute cngeHue (#22) Ha pamy onopbl CUOEHUA Ha AepKaTene CTOMKM ANs HOr.
3akpenute ¢ NOMOLLbIO YeTblpex 6GONTOB C BHYTPEHHUM LUeCcTUrpaHHnkom M8 x 5/8”
(#55) n wanbel G 5/8” (#58).

E.) BctaBbTe pyyky-chukcatop (#29) B oTBepcTUE B AepXaTene CTONKU Ans HOr.

F.) BctaBbTe Msrkyto TpyoKy HanonoBuHy B OTBEPCTUE B AepXXaTerne CTONKN AN HOr.
BcTaBbTe ABa BUHUNOBBLIX MATKMX ponuka (#32) B TpyOKy ¢ ABYX KOHLOB. BcTtaBbTe ABa
Konnadka mMarkoro ponuvka (#39) ¢ AByX CTOPOH.

PUCYHOK 2




LLIAT 3 (Cm. puc. 3)

A)

B.)
C)

D.)

E.)

F)
G.)

H.)

[MpukpenuTe onopy Ans HaKMoHa CNNHKK (#12) mexay ABYX BOKOBbIX OTBEPCTUN Ha
onopax cnuHku (#17). Hacagnte onopbl cnvHku (#17) Ha NeTnuv Ha rnaBHOM onope
cuaeHus (#4). 3akpenuTe C NOMOLLbIO 0AHOro 6onTa ¢ BHYTPEHHUM LLeCTUTPaHHUKOM
M12 x 7 2" (#53), aByx wanb & 1” (#60) n ogHon aBnaumoHHon ramkn M12 (#45).
O6onpuTe gpyron KoHew, Onopbl CIVHKK Ha NepeKnagnuHy peryrimpoBKN CIINHKMK.
MomecTute cnuHKy (#21) Ha onopy crnuHku (#17). 3akpenute C NOMOLLIbIO YeTblpex
60oNTOB C BHYTPEHHUM LuecTUurpaHHnkom M8 x 1 5/8” (#54) n wanb J 5/8” (#58).
Mpukpenute cTOMKy Ans Hor (#6) K gepxaTento CTOnkn ans Hor (#5). 3akpenuTte ¢
NOMOLLbKO OAHOM ocu (#28), AByx BONTOB C BHYTPEHHUM LWecTUrpaHHnkom M10 x 17
(#52) n oByx Wwanb @ %" (#59).

BctaBbTe aABe MsArkne Tpyokm (#18) HanonoBMHY B OTBEPCTUS B CTOMKY A5 HOT.
BcTaBbTe YeTbipe BUHUNOBBLIX MATKMX ponuvka (#32) B Tpybku. BcTaBbTe veTbipe
Konnadka Markux ponunkos (#39) B TpyOkn ¢ 06enx CTOPOH.

[MpukpenuTe KOPOTKYH ONMUMMNACKYIO My(PTY (#34) K NnepeknaavHe Ha CTOVKe A1 HOT.
MpuKpennTe NPYXMHHbBIA 3aXUM (#27) K MydpTe.

MpukpenuTe n3orHyTyto nepeknaguny (#9) Kk ckobe Ha cTonke Ansa Hor. 3akpenute ¢
nomoLbio L-o6pasHoro cukcaTtopa (#26).

Mpukpenute onopy Ansa crubaHus pyk (#20) kK cTonke ana crmbaHns pyk (#7).
3akpenuTe ¢ NOMOLLbIO ABYX 6ONTOB C BHYTPEHHUM LUeCTUrpaHHMkoM M8 x 5/8” (#55)
n wanbel J 5/8” (#58). BctaBbTe CcTONMKY AN crubaHnst pyk B OTBEPCTME BeEpPXHEN
YyacTu gepxaTtens CTOMKU s Hor. 3akpenute C NOMOLLbIO pyYKu-cpmkcaTopa.
BbinonHaAs ynpaxHeHusa Ans HOr CHUManTe CTOWKY ANst CrMbaHns pyK U U30THYTYHO
nepeknaguHy.



PUCYHOK 3



10

N BN



11



CMNUCOK OETAJEN

Ne OMUCAHUE Kon-Bo

1 MpaBas BepTMKanbHasa nepeknagnHa 1 50 M10 x 2 %" BonT C BHYTPEHHUM
2 JleBag BepTukanoHasa nepeknaavHa 1 LIEeCTUrPaHHMKOM 1
3 MonepeyHasi pacnopka 1 51 M10 x 2 3/8” BonT C BHYTPEHHUM
4 [(maBHas onopa cuaeHuns 1 LUeCTUrpaHHMKOM 4
5 HepxaTtens CTONKM AN Hor 1 52 M10 x 1” BonT ¢ BHYTPEHHUM
6 Crovika ang Hor 1 LLIeCTUrPaHHMKOM 4
7 Croiika anga crnbaHus pyk 1 53 M12 x 7 2" BonT ¢ BHYTPEHHUM
8 Onopa 130rHyToM NepeknaguHbl 1 LLIECTUrPaHHUKOM 1
9 WM3orHyTas nepeknaguHa 1 54 M8 x 1 5/8” BonT ¢ BHYTPEHHUM
10 JleBas nogewxHas onopa 1 LeCTUrpaHHUKOM 4
11 KpoHLuTelH Kptoka ¢ kapabuHom 2 55 M8 x 5/8” BonT ¢ BHYTPEHHUM
12 Onopa Ans HaknoHa CNUHKK 1 LeCTUrpaHHMKOM 6
13 LWrtaHra 1 56 M8 x 3/8” BonT ¢ BHYTPEHHUM
14 Hanpaenstowas wraHra LeCTUrpaHHUKOM 4
15 Mpud wTaHrm 1 57 BUWHT ¢ kpecTooOpasHbIM LIMueMm
16 MepeknagnHa perynmpoBKM CIIMHKK 1 58 @ 5/8” lWanba 26
17 Onopa CnvHKK 2 59 @ %" lanba 22
18 Msrkas Tpybka 3 60 @ 1” Wanba 2
19 KpenexHas ckoba 1 61 17" Brynka 2
20 Onopa ang crmbaHus pyk 1 62 MpaBas nogswxHasa onopa 1
21 CnuHka 1 63 Ponuk 8
22 CwnpeHuve 1 64 M8 x 2 1/2” BUHTbI C LIECTUIPaHHBLIM
23 MpenoxpaHUTENbHbINA KPHOK 2 OTBEPCTMEM B rOJIOBKE 8
24 5 %" x 3 3/8” N3orHyTas ckoba 2
25 51" x 3” M3orHyTas ckoba 1 65 M8 AsunaumnoHHas ranka 8
26 L-o6pasHbiin dumkcaTop 1
27 [MPYXUHHBIV 3a>KUM 3 #4 YHuBepcanbHbIN raeyvHbln Koy 1
28 Ocb 1 #5 YHuBepcanbHbI raeyHblv Koy 1
29 Pyu4ka-cukcaTop 1 #6 YHuBepcanbHbIN rae4HbIn KMoy - 2
30 @ 3” KOHYCHBIN KOMMnavok 2 #8 YHuMBepcarnbHbI raeyHbiv ko4 1
31 @ 3” KoHLeBoM Konna4ok 4
32 BUHUNOBBIM MAMKMIA PONMK 6
33 AnuHHas onumnuiickaa mydra 2
34 KopoTkast onumnuinckasa mydTa 1
35 1 %" MycTa2
36 BTynka 2
37 OceBas BTynka 2
38 Pyuka 2
39 Konnayok msarkoro ponuka 6
40 @ 1” KoHLEeBOM Konna4ok 2
41 PeaunHoBbI 6amnep 2
42 1” KBagpaTHbIin KOnnayok 2
43 @ 2 3/8” KoHueBon konnavok 2
44 J 3" MyogpTa l
45 M12 ABnauuoHHas ramka 1
46 M10 ABuaumoHHas ramka 11
47 M10 x 3 %" bonT ¢ KBagpaTHbIM

noAarosfiloBKOM 4
48 M10 x 2 3/8” bonT ¢ KBagpaTHbIM

noaroriloBKOM 4
49 M10 x 3 %” BonT ¢ BHYTPEHHUM

LLIECTUrPAHHUKOM 2

12



